

Mă numesc Găbriela Paula Zoua, locuiesc în comuna Tîrnova, str. 1 Decembrie nr. 20,

Mă bucur că pot să povestesc despre perioada în care am practicat sesiunile kinetice cu dna Terapeut Katona Ecaterina.

În calitate de pacient am avut ocazia să cursozesc multe lucruri despre această terapie, și despre felul cum este pusă în practică de dna Terapeut.

Am avut ocazia să cursozesc o persoană care a făcut terapie cu dna Katona Ecaterina și avînd și eu o problemă foarte veche la coloană m-am gândit să iau legătura cu dăușă să încep și eu, chiar dacă eram sceptică în ce privește terapia, eu urmînd cu ori în urmă tot felul de sesiuni de kinetoterapie pentru coloană.

La vîrsta de 12 ani am început să auzesc dureri de spate, iar în urma investigațiilor mi s-a pus diagnosticul de scolioză funcțională dorsală gr. I-II. Am luat legătura cu un kinetoterapeut cu care am făcut sesiuni de kinetoterapie dar în același timp am purtat și corset.

Pentru o perioadă destul de lungă după sesiuni și purtarea corsetului a început să fie fatigant. Dar în urmă cu aproximativ 3 ani am început din nou durerile de spate și cap.

La început am pus totul pe seama pozitiei de la birou și stăutul pe scun la birou. Tot în acest timp am avut și o problemă cu o depresie și în urma discuțiilor cu oca cunoștință care a fost la dna terapeut m-am hotărât să mă legătura cu ea.

Am avut sedințe Bowen din luna aprilie 2019 până în ianuarie 2020, o dată pe săptămână. La început am simțit o relaxare generală deoarece a trebuit să facu terapie pentru depresia de care am reușit să mă relaxez organismul și să rezolv problema, apoi a început cu coloana.

Pot să spun că mă bucur că am cunoscut un asemenea om, este o persoană cu un suflet mare, fcu cu pasiune ocaștă meserie, iar eu am simțit-o aproape de mine, ca pe mama mea. Am putut să mă destăind și să îi povestesc problemele mele, iar ea prin terapia ei am simțit pacea, cum toată energia și gândurile negative mi le-a eliberat din organism.

Pot spune că sunt bine, mă bucur foarte multumită de rezultatele obținute în urma sedințelor practice, dăruite am încetat, și să merg cănd și să mă simt nemă de relaxare deoarece mă simt foarte bine când plec de la terapie.

Recomand cu mult drag și cu optimism practicarea sedințelor Bowen, tuturor persoanelor care se confruntă cu ocaștă problemă, sunt convinsă că dna terapeut poate rezolva și alte probleme deoarece am întâlnit în cadrul sedințelor și alte persoane cu altfel de probleme și care erau multumite de felul cum a pus în practică dna terapeut Roberta Ecaterina toate problemele.